

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«27» апреля 2022 года

№ 412

О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации в ЗАТО Видяево

Руководствуясь постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 28.12.2017 № 803 «Об утверждении Инструкции по организации и осуществлению пропускного режима в контролируемую зону муниципального образования «Закрытое административно-территориальное образование посёлок Видяево», в целях приведения в соответствие нормативно правовых актов Администрации ЗАТО Видяево, на основании Устава ЗАТО Видяево,

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу следующие постановления Администрации ЗАТО Видяево:
- от 23.11.2011 № 900 «Об утверждении изменения в инструкции по пропускному режиму в закрытое административно-территориальное образование Видяево»;
- 18.07.2012 № 423 «Об утверждении изменения в инструкции по пропускному режиму в закрытое административно-территориальное образование Видяево»;
- от 10.09.2012 № 516 «О внесении изменений в инструкцию по пропускному режиму в ЗАТО Видяево»;
- от 14.01.2013 № 9 «Об утверждении изменений в инструкцию по пропускному режиму в закрытое административно-территориальное образование Видяево».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
 - 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.